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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE 
PARCERIAS DO PARANÁ, REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2019. 

 

 I. Data, hora e local   

 
   

II. Convocação 

Por mensagem eletrônica, enviada 23 de Agosto de 2019.    

III. Presenças 

Conselheiros presentes: Guto Silva  Secretário Chefe da Casa Civil e Presidente do 
CPAR; Valdemar Bernardo Jorge  Secretário de Estado do Planejamento e Projetos 
Estruturantes e Vice-Presidente do CPAR; Heraldo Neves  Diretor-Presidente da 
Fomento Paraná; Reinhold Stephanes  Secretário da Administração; e 
representando o Secretário da Fazenda, Fernades dos Santos; e como convidados: 
Daniel Romanowski  representando José Eduardo Bekin;  Leticia Ferreira  da Silva  
Procuradora Geral do Estado; Rômulo Marinho Soares  Secretário da Segurança 
Pública e Administração Penitenciária; e Maria Lucia Matsunaga  Coordenadora de 
Concessões e Parcerias. 

 
IV. Ordem do Dia 

1. 
- -  

 
-  

 
 

2.  
 
 

V. Composição da Mesa 

Presidente: Guto Silva  Secretário Chefe da Casa Civil. 

Vice-Presidente: Valdemar Bernardo Jorge - Secretário do Planejamento e Projetos 
Estruturantes  
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Secretário ad hoc: Suzana do Rocio Ferreira Colaço Leite 

Representantes da Gestora: Rejane Maria Schirr Scolari, João Ricardo Schneider  

 

VI. Deliberações 

Após constatado o quórum regimental para a instalação da reunião, o presidente do 
Conselho deu início aos trabalhos  para definição de modalidade de Estruturação. 

 

- -  
 

 

-  
 

 

 

 
Recomendação UGPAR: A UGPAR apontou a necessidade de elaborar estudos que 
permitam a realização da construção e operação de um presídio industrial, 
caracterizado como uma unidade de progressão, destinado à preparação e 
fornecimento das refeições que são servidas aos apenados, presos provisórios e 
servidores que se encontram em unidades do Departamento Penitenciário  DEPEN e 
Departamento da Polícia Civil  DPC, localizados em Curitiba e Região Metropolitana, 
além de um restaurante-escola e produção de alimentos orgânicos na área agricultável 
da Colônia Penal Agroindustrial.  A UGPAR submeteu à deliberação do CPAR as 
seguintes modalidades na ordem sugerida: 
a) Ratificação do Grupo de Trabalho criado para desenvolvimento do Projeto, 
atendidas as determinações da Lei nº 19.811 e Decreto nº 1.953, de 2019; e 
b) Forma de elaboração dos estudos para estruturação do projeto, nos termos 
do artigo 26 do Decreto nº 1.953, de 2019, considerando a seguinte ordem de 
priorização para a escolha do modelo de estruturação: 
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1) Contratação de consultoria especializada para estruturação completa do 
  

2) Abertura de Procedimento de Manifestação de Interesse  PMI, para 
apresentação de estudos referentes à pretendida parceria; ou 
3.  
 

-

 
 
 
2. Informes Gerais. 

2.1. Apresentação da Rede Paraná: Foi apresentada a Rede Paraná e seu modo de 
acesso. Na Rede, ficarão disponíveis para os membros todas as pautas, pareceres 
técnicos, atas, considerações e materiais de reuniões. 

VII. Encerramento. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, solicitando 
a lavratura da presente Ata, a qual, depois de lida e aprovada, vai por todos assinada. 

 

 
 

 
Presidente do CPAR 

 
 

 

 
-  

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 




